
 

 

 
Referat fra bestyrelsesmøde i Solhjem 

 

 
Mandag den 12. juni 2023 

Bestyrelsesmødet afholdes på øverste sal i nr. 96 – Børnehavehuset. 

 
 

Deltagere 

Angelika Marning, Mødeleder  Til stede 

Anita Maria Romeo   Til stede 

Anne Sofie Bohnsen   Til stede 

Iben Albeck Østerdahl Henriksen  Afbud  

Kira Andersen   Til stede 

Kirsten Buus    Afbud 

Kirsten Lykkegaard   Til stede 

Mathilde Mackowski   Afbud 

Pernille Sandahl   Til stede 
Peter Møller    Til stede 

Tina Lauritsen   Til stede 

Tine Kotzé    Til stede 

 

 

Dagsorden: 

1. Valg af referent og ordstyrer (Alle // 5 minutter // Beslutning) 

Pernille er ordstyrer, Tine er referent. 

2. Godkendelse af referat (bilag 1) fra seneste bestyrelsesmøde (Alle // 5 

minutter // Beslutning) 

Referatet er godkendt. 

3. Nyt fra ledelsen (Tina Lauritsen // 15 minutter // Orientering) 

I gang med at finde en ny pædagog til Mælkebøtten i stedet for Bertha.  

Tina er i gang med at revurdere den pædagogiske læreplan. Det skal resten af 

huset også være en del af, så der er en fælles forståelse for alle. 

I ledelsesteamet vil de i efteråret fokusere på ”barnets perspektiv” – også med 

input fra medarbejderne på Solhjem. 



 

 

Vildrosen har lige haft pædagogisk dag for alle medarbejderne. I løbet af de 

syv år Vildrosen har eksisteret, er der ikke rigtigt blevet evalueret. Det blev der 

på den pædagogiske dag. 

I forlængelse af vurderingen af brandsikkerhed har der været fokus på 

Vuggestuen, hvor det ikke lige nu fungerer ideelt. Derfor har der været besøg 

af en fra brandstyrelsen, så der kan igangsættes nogle initiativer. Bl.a. låger 

over til skolens legeplads fra alle Solhjems legepladser. 

4. Skovbørnehave ved Giberhytten (Peter Møller // 60 minutter // Beslutning) 

Vi ser en kort film fra den nuværende skovbørnehave Giberhytten. 

Giberhytten er en hyggelig hytte, som allerede er indrettet med et stort rum, 

køkken og toiletter. Det er indrettet til institution i dag og nemt at flytte ind i. 

Alt skal pakkes væk og lægges i et særskilt rum, når vi ikke bruger hytten. 

Efter lang tid hvor vi har undersøgt mulighederne for en skovbørnehave, er vi 

landet på en model, hvor vi køber/lejer en hytte, og børnene 

afleveres/kommer tilbage til Solhjem. På den måde skal vi ikke have 

kommunens godkendelse. 

Forskellige muligheder for transport – enten at leje en bus med chauffør eller 

købe en bus og uddanne Nanna og Bo til chauffører. 

Tre modeller: 

- Opstartsmodel med lille bus og 17 børn 

- Driftsmodel med 25 børn 

- Fremtidsmodel med 30 børn 

Skoleforeningen har støttet projektet med 100.000 kr. og de er ikke afvisende 

for at støtte projektet yderligere. 

Bilag 2: Udkast til lejekontrakt 

Bilag 3: Udkast til driftsbudget af Giberhytten 

 

Der præsenteres flere forskellige budgetter og scenarier. Fokus på hvorvidt 

projektet kan bære sig selv økonomisk, så det ikke belaster Solhjems økonomi. 

 

Der foreslås en godkendelse af projektet og budgettet på en lejemodel med 

bus med mulighed for at evaluere efter 6-12 måneder i forhold til om, om vi 

skal købe en bus og uddanne chauffører. 

 

Bilag 4: Referat fra møde 31.05.2023 

Bilag 4: Anmodning til skoleforeningen om økonomisk støtte 

 



 

 

Forslag til afstemning: 

 

- Forslag 1: Godkendelse af underskrivning af lejekontrakt med Giberhytten 

evt. med mulighed for at forhandle overtagelse – GODKENDT 

- Forslag 2: Godkendelse af budget – afventer nyt budget med endelige 

udregninger for belastning/påvirkning af Solhjems samlede økonomi – ny 

dato for ekstraordinært bestyrelsesmøde 26/6 (evt. 28/6). 
 

5. Fundraisingudvalget: bus (Anne Sofie // 10 minutter // Drøftelse) 

Det er svært at søge midler til transport, men man kan søge til fx drift, 

småanskaffelser og projekter. 

6. Nyt fra medarbejderne (Pernille Sandahl // 10 minutter // Orientering) 

Der bliver bygget på Vildrosens legeplads. Der er rejsegilde den 13/6. 

Nye studerende – Sofie (i Vuggestuen) og Rebekka (på Kornblomst). 

I gang med sommerkranse, som skal pyntes til sommerfesten. I år kun de børn, 

der skal videre i skole. 

7. Nyt fra øvrige udvalg (Alle // 5 minutter // til drøftelse ved behov) 

Forældreudvalget: 

- Forældrebar til august på Lystbådehavnen – 18/8 16-20. 

- Telefonlisteprojektet: En forælder samler numre ind på hver deres stue. 

- Sangbogen tages op på deres næste møde. 

Blomsterbedet: 

- Bestyrelsen skal huske at sende artikler, beskrivelser og billeder til 

Blomsterbedet. 

8. Eventuelt (Alle // max 10 minutter // til drøftelse ved behov) 

Der ligger nye billeder og videoer på Marjatas hjemmeside. Der er for lidt 

tilmeldte til uddannelsen (kun 5-6 stk). Hvis der ikke kommer flere udskydes 

uddannelsen til næste år. 

Angelika skriver en mail med tak og opdatering på Giberhytten til 

Skoleforeningen. 


